

	Tlačivo	V žiadosti žiadateľ uvedie aj:	K žiadosti žiadateľ priloží:
<p>Žiadosť o vydanie povolenia na vývoz / potvrdenia na opätovný vývoz* čl. 5 nariadenia Rady (ES) č. 338/97</p>	<p>https://www.minzp.sk/files/sekcia-ochranyprirodyakrajiny/obchodovanie-s-ohrozenymi-druhmi-organizmov-cites/formular-ziadosti-im_ex_2022_final.pdf</p> <p>- pokyny na vyplnenie žiadosti sa nachádzajú na druhej strane tlačiva</p>	<ul style="list-style-type: none"> • použitý dopravný prostriedok; • predpokladaný dátum vývozu/opätovného vývozu; • predpokladaný určený colný úrad; • informáciu o predchádzajúcom zamietnutí žiadosti, ak sa týka predmetného exemplára. <p>Ministerstvo odporúča do žiadosti uviesť aj kontaktné údaje ako telefónne číslo a e-mailovú adresu.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • doklad o zaplatení správneho poplatku (pri listinnom podaní sa príkladá doklad v hodnote 20 € za každú žiadosť, pri podaní cez e-podatelňu so zaručeným elektronickým podpisom je poplatok znížený o polovicu, príkladá sa doklad v hodnote 10 € za každú žiadosť, pre uplatnenie zníženia musia byť aj prílohy v elektronickej podobe); • listinný dôkaz preukazujúci, že exemplár bol nadobudnutý v súlade s nariadením Rady (ES) č. 338/97 a nariadením Komisie (ES) č. 865/2006; • listinný dôkaz preukazujúci predchádzajúci zákonný dovoz opätovne vyváženého exemplára na územie Európskej únie, najmä povolenie na dovoz a oznámenie o dovoze; • fotokópiu originálu povolenia na dovoz alebo potvrdenia výkonného orgánu dovážajúceho štátu, že bude vydané, ak ide o vývoz alebo opätovný vývoz exemplára druhov uvedených v prílohe I dohovoru CITES <u>okrem</u> exemplára živočicha narodeného a odchovaného v zajatí alebo exemplára umelo vypestovanej rastliny (t. j. s pôvodom <u>iným</u> ako „C“, „D“ a „A“); • podrobný opis podmienok prepravy živého exemplára vrátane charakteristiky prepravného zariadenia.

Žiadosť je potrebné podať v dostatočnom časovom predstihu, najmenej 30 dní pred plánovanou činnosťou.

* Živé exempláre pôvodných druhov živočíchov je možné vyviezť len vtedy, ak sú narodené a odchované v zajatí (pôvod „C“, resp. „D“) – nevzťahuje sa na vývoz exemplárov na vedecké účely a na účely záchrany daného druhu.